

KLASA 610-02/24-01/00
URBROJ 2170-57-06-24-1

U Rijeci, 9. svibnja 2024.

Slijedom provedene administrativne provjere i sadržajne evaluacije pristiglih prijava, od strane imenovanih predstavnika Osnivača fonda za poticanje znanstveno-istraživačkih djelatnosti studenata poslijediplomskih sveučilišnih studija Sveučilišta u Rijeci kao članova stručnog povjerenstva u sklopu Natječaja za sufinanciranje znanstveno - istraživačkih djelatnosti studenata doktorskih studija Sveučilišta u Rijeci "Prometej" za 2024. godinu (od 17. siječnja 2022. godine - u daljnjem tekstu: Natječaj), ravnateljica Zaklade Sveučilišta u Rijeci sukladno Sporazumu o osnivanju i djelovanju Fonda "Prometej" (KLASA: 003-01/22-01/14; URBROJ: 2170-57-01-22-179 od 23. prosinca 2021. godine), donosi sljedeću

ODLUKU

I. Utvrđuje se

Konačna lista potpore za sufinanciranje znanstveno-istraživačkih djelatnosti studenata doktorskih studija Sveučilišta u Rijeci (u daljnjem tekstu: Prijavitelji) - PROMETEJ - za prvi ciklus dodjele sredstava u 2024. godini
(Prilog 1 kao sastavni dio Odluke)

II. Potpora koja se temeljem utvrđene Konačne liste iz točke I. ove Odluke dodjeljuje Prijaviteljima iz točke I. ove Odluke, iznosi najviše 1.327,23 EURA po Prijavitelju/prijavi, i isplaćuje se sastavnici Sveučilišta u Rijeci koju je Prijavitelj prilikom prijave na Natječaj označio kao sastavnicu na kojoj se izvodi upisani doktorski studij, za što su priložene adekvatne, od institucije izdate potvrde.

III. Dodijeljena potpora ne može se koristiti za podmirivanje rashoda za zaposlene (dodaci na plaću, honorari), nabavku kapitalne opreme i financiranje materijalnih troškova redovitog poslovanja („hladni pogon“), već se ista može trošiti isključivo za potrebe Prijavitelja i to za znanstveno-istraživačke aktivnosti/djelatnosti koje nisu financirane iz nekih drugih izvora sredstava, a sukladno navedenim stavkama utvrđenima u Konačnoj listi iz točke I. ove Odluke.

IV. Sastavnica iz točke II. ove Odluke dužna je zasebno knjigovodstveno pratiti tijekom doznačenih sredstava.

V. Prijavitelj je dužan nakon proteka roka od jedne godine računajući od dana prijenosa sredstava sastavnici iz točke II. ove Odluke, podnijeti knjigovodstveno izvješće o načinu trošenja sredstava. Izvješće se može podnijeti i prije ako su sredstva potrošena u kraćem vremenskom periodu. U slučaju opravdanih razloga, Prijavitelj (korisnik sredstava) može pisanim putem zatražiti od Zaklade Sveučilišta u Rijeci produljenje roka za podnošenje izvješća.

VI. Prijavitelj je prilikom trošenja dodijeljene potpore dužan pridržavati se svih pravila trošenja sredstava Sveučilišta u Rijeci i njegove sastavnice (jednostavna nabava).

VII. Natječaj ostaje otvoren do iscrpljenja sredstava Fonda.

VIII. U svemu što nije posebno određeno ovom Odlukom, primjenjuju se pravila Natječaja za sufinanciranje znanstveno-istraživačkih djelatnosti studenata doktorskih studija Sveučilišta u Rijeci - PROMETEJ - za 2024. godinu te odgovarajući zakonski i podzakonski akti te opći akti Sveučilišta u Rijeci, njegovih sastavnica i Zaklade Sveučilišta u Rijeci.



Prilog 1. Konačna lista prijavitelja kojima se odobrava sufinanciranje znanstveno-istraživačke djelatnosti u sklopu *Natječaja za sufinanciranje znanstveno - istraživačkih djelatnosti doktorskih studija Sveučilišta u Rijeci "Prometej" za 2024. godinu (1. ciklus)*

PODACI O PRIJAVITELJU			PODACI O FINANCIRANJU
Prijavitelj	Prijava	Institucija dokorskog studija	Iznos potpore (EUR)
Erik Otović	Sudjelovanje na konferenciji 37th European Peptide Symposium / 14th International Peptide Symposium	Tehnički fakultet (RITEH)	1.326,72
Filip Reščić	Sudjelovanje na međunarodnoj konferenciji	Fakultet za fiziku	820,00
Fran Krstanović	Boravak na inozemnoj visokoškolskoj instituciji (Sveučilište u Cardiffu, laboratorij prof. Iana Humphreyesa)	Medicinski fakultet (MEDRI)	1.327,23
Jelena Strišković	Odlazak na sastanak kolaboracije (LST ili MAGIC)	Fakultet za fiziku	1.327,23
Kristina Galjanić	9. Sabor hrvatskih graditelja	Građevinski fakultet (GRADRI)	779,00
Kristina Pilko Felker	Kokreacija plave ekonomije	Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu (FMTU)	1.327,23
Magda Tomljanović	Kvantitativna analiza protruzije irigansa metodom računalne dinamike fluida validirane na ex vivo modelu <i>(Napomena: sredstva odobrena za materijalne troškove provedbe istraživanja)</i>	Medicinski fakultet (MEDRI)	1.000,00
Marko Babić	Financiranje opreme za rad i sudjelovanje na konferenciji <i>(Napomena: sredstva odobrena za sudjelovanje na konferenciji)</i>	Fakultet biotehnologije i razvoja lijekova	443,00
Marko Njirjak	Sudjelovanje na konferenciji International Conference on Machine Learning 2024	Tehnički fakultet (RITEH)	1.327,23
Marta Alvir	Sudjelovanje i izlaganje na međunarodnoj znanstvenoj konferenciji	Tehnički fakultet (RITEH)	1.327,23
Martina Mušković	Sudjelovanje na simpoziju Talijanskog društva za Fotobiologiju	Fakultet biotehnologije i razvoja lijekova	1.000,00
Mateo Jakac	Kemijska karakterizacija etanolnog ekstrakta propolisa sa područja Istarske i Primorsko-goranske županije	Medicinski fakultet (MEDRI)	1.325,64

Matija Burić	Sredstva za nabavku opreme za istraživački rad	Fakultet informatike i digitalnih tehnologija	1.327,23
Mirna Klobučar	CETRA 2024.	Građevinski fakultet (GRADRI)	824,00
Patrizia Janković	Dizajn kratkih katalitičkih peptida s prilagodljivim svojstvima	Fakultet biotehnologije i razvoja lijekova	1.327,00
Sanja Mikašinović	Seahorse na memorijskim CD8 T stanicama tretiranim IGF-1	Medicinski fakultet (MEDRI)	1.320,00
Tea Mladenić	Boravak na inozemnoj visokoškolskoj instituciji	Medicinski fakultet (MEDRI)	1.300,00
UKUPAN IZNOS POTPORE PROMETEJ 2024 - 1. ciklus			19.428,74

S poštovanjem,

Prof. dr. sc. Bojana Čulum Ilić,
ravnateljica Zaklade SuRi

